

## کارگاه ویژه پارک‌های علم و فناوری توسط مرکز آبریس در مغولستان

کارگاه آموزشی با موضوع نوآوری، ادغام، رشد پذیرش شرکت‌های دارای پتانسیل بالا در پارک‌های علم و فناوری، ارائه خدمات و مدیریت پارک‌ها و مراکز رشد توسط مرکز آبریس در مغولستان تشکیل شد که با استقبال حدود ۸۰ شرکت‌کننده از سازمان‌های مختلف در مغولستان شامل پارک‌های علمی، دانشگاه‌ها، مراکز تحقیق و نوآوری و مراکز انتقال فناوری برگزار شد.

به گزارش روابطعمومی شهرک علمی و تحقیقاتی اصفهان با همکاری مرکز منطقه‌ای توسعه پارک‌ها و مراکز رشد علم و فناوری یونسکو در اصفهان، مرکز آبریس تحت‌نظر یونسکو، اداره پارک‌های علم مغولستان، پارک ملی فناوری اطلاعات مغولستان، شهرک علمی و تحقیقاتی اصفهان و انجمن پارک‌های علمی آسیا در تاریخ ۱۹ اگوست ۲۰۲۴ برابر ۲۹ مرداده ۱۴۰۳ یک برنامه آموزشی و تبادل تجربه را در قالب کارگاه آموزشی یک‌روزه در اولان‌باتار، مغولستان برگزار شد. موضوع این کارگاه آموزشی نوآوری، ادغام، رشد پذیرش شرکت‌های دارای پتانسیل بالا در پارک‌های علم و فناوری، ارائه خدمات و مدیریت پارک‌ها و مراکز رشد بود که در آن سخنرانان ضمن تبیین مباحث مربوطه به ذکر تجربیات مختلف در کشورهای خود پرداختند. هدف این رویداد گرد هم آوردن ذی‌نفعان کلیدی، از جمله مقامات دولتی، رهبران صنعت، پژوهشگران و افراد دانشگاهی به‌منظور بحث و تبادل نظر در مورد بهترین شیوه‌ها، استراتژی‌های نوآورانه و فرصت‌های همکاری در حوزه پارک‌های علم و فناوری بود. این کارگاه که توسط مرکز آبریس در مغولستان تشکیل شده بود که با استقبال حدود ۸۰ شرکت‌کننده از سازمان‌های مختلف در مغولستان شامل پارک‌های علمی، دانشگاه‌ها، مراکز تحقیق و نوآوری و مراکز انتقال فناوری برگزار شد. تمدلی از شرکت‌کنندگان بین‌المللی از کشورهای کره جنوبی، ویتنام، چین، ژاپن، ازبکستان و ایران نیز در این برنامه شرکت کردند پس از افتتاحیه کارگاه با حضور نمایندگان اداره پارک‌های علمی مغولستان، پارک فناوری ملی مغولستان (با سخنرانی خانم زلایا جازگالسایکپان)، نماینده مرکز آبریس، متخصصان و سخنرانان از کشورهای ایران، چین، کره جنوبی و تایلند (مزگان یزدیانپور، هربرت چن، جون‌شوک سئو، احسان یزدیان و واچارین (اینگک) داش و تجربیات خود را در قالب ۵ جلسه تخصصی با شرکت‌کنندگان به اشتراک گذاشتند.مرکز آبریس قبلاً نیز کارگاه‌ها و برنامه‌های مشابهی را در کشورهای نچریه، عمان، چین، مالزی و ایران برگزار کرده است. لازم به یادآوری است که این رویداد در حاشیه بیست و هفتمین کنفرانس سالانه انجمن ASPA برگزار شد و در پایان، جلسه پرسش‌وپاسخ و یک پنل گفتگو و بحث و تبادل نظر برگزار شد که در آن شرکت‌کنندگان نظرات و سوالات خود را با سخنرانان در میان گذاشتند.

## دستاوردهای پژوهشی نخبگان اصفهان مورد حمایت قرار می‌گیرد

رئیس بنیاد نخبگان اصفهان گفت:دستاوردهای پژوهشی و فناوریانه نخبگان و سرآمدان علمی استان که در جشنواره «دستاوردها» برگزار می‌شوند، مورد حمایت این بنیاد قرار می‌گیرد. به گزارش ایرنا، حسین رفیعی افزود: سومین جشنواره دستاورد باهدف حمایت، تشویق و معرفی دستاوردهای علمی، پژوهشی و فناوریانه نخبگان و سرآمدان علمی استان اصفهان آبان امسال برگزار می‌شود. او با بیان اینکه نخبگان و سرآمدان علمی که تاکنون تسهیلات پژوهشی از بنیاد ملی نخبگان دریافت کرده‌اند می‌توانند در این رویداد شرکت کنند. اظهار کرد:این افراد می‌توانند نتایج و دستاوردهای علمی و تحقیقاتی خود را در این جشنواره ارائه کنند و بهترین آنها مورد تقدیر و حمایت‌هایی مانند تخصیص «عنابر پژوهانه» قرار خواهد گرفت. رئیس بنیاد نخبگان اصفهان ادامه داد: بنیاد ملی نخبگان در سال‌های گذشته چندین طرح تشویقی و پژوهشی اجرا کرده که در قالب آنها، تسهیلاتی به نخبگان و سرآمدان علمی اعطا شده است. رفیعی با تأکید بر اینکه اصفهان، تنها استان برگزارکننده جشنواره دستاورد در کشور است، اضافه کرد: این رویداد در ۲ بخش فردی و گروهی برگزار می‌شود و بخش فردی برای نخبگانی است که از تسهیلات طرح‌های شهید شهرداری، شهید چمران (پساکتر) و کاتلمی آشتیانی (استادیاران جوان) استفاده کرده‌اند. او افزود: بخش گروهی نیز ویژه تیم‌های مرکز تعالی ابن‌سینا، هسته‌های استاد محاور علمی فرهنگی (طرح رفعت) و هیئت‌های اندیشه‌ورز (کارگروه‌های مرکز حکمرانی عالمانه) بنیاد نخبگان اصفهان است.

## دیدار اعضای شورای سیاست گذاری ستادهای مردمی امید اصفهان با معاون راهبردی رئیس‌جمهور

اعضای شورای سیاست گذاری ستادهای مردمی امید دکتر پزشکیان در استان اصفهان با ظرف معاون راهبردی رئیس‌جمهور دیدار کردند. در این دیدار که در دفتر ریاست مرکز تحقیقات استراتژیک ریاست‌جمهوری برگزار شد، دکتر ظرفین ضمن خوش‌امدگویی به اعضای شورای سیاست گذاری ستادهای امید در استان اصفهان برای این جمع نخبه و توانمند آرزوی سلامتی و موفقیت کرد و ابراز امیدواری کرد تا از ظرفیت‌های این جمع در پیشبرد اهداف ملی‌معاونت بهره گیری شود.در این جلسه اعضای شورای سیاست‌گذاری ستادهای امید استان اصفهان به ارائه مشکلات ملی، منطقه‌ای پرداختند و راهکارهای قابل تاملی ارائه دادند.

وزیر کشور با اشاره به اولویت‌های این وزارتخانه برای تعیین استانداران گفت:برای دولت ووزارت کشور مسئله شایستگی فارغ از خطا و خطوط سیاسی در اولویت اول انتخاب استانداران و سایر بخش‌های مدیریتی در وزارت کشور است.

به گزارش تسنیم، اسکندر مؤمنی درباره برنامه‌ها واولویت‌های وزارت کشور در دولت چهاردهم گفت:شایدوزارت کشور مستقیماً همانندوزارت‌خانه‌های اقتصادی نقشی در پیشبرد مسائل کلان اقتصادی نداشته باشد؛ اما به‌رحال سیاست‌های کلان ابلاغی به استانداران باید از طریق وزارت کشور صورت گیرد و پیگیری این مسئله بر عهده این وزارتخانه خواهد بود. او افزود: بر همین مبنا در وزارت کشور معاونتی تحت عنوان معاونت اقتصادی داریم که سیاست‌های کلان دولت در امور اقتصادی و معیشتی و توسعه‌ای تارده استانداری، بخشداری و فرمانداری‌ها به مسئولان مربوطه ابلاغ می‌شود. البته باتوجهبه اینکه استانداران رئیس شورای تأمین استان تحت مدیریت خود هستند از این منظر به‌عنوان نماینده عالی دولت و حاکمیت این اختیار را دارند که مصوباتی را برای نمایندگان سایر قوا و نیروهای مسلح در سطح استان مربوطه داشته باشند.وزیر کشور گفت:به همین دلیل یکی از مهم‌ترین اولویت‌ها ما در این روزها تعیین استاندارانی است که بتوانند سیاست‌های دولت چهاردهم را در سطح کشور پیاده‌سازی کنند و علاوه بر شایستگی شخصی بتوانند با هم‌فازایی که بین دستگاه‌های مختلف در سطح استان‌ها ایجاد می‌کنند، امکان پیشبردسیاست‌های دولت‌را فراهم کنند.مؤمنی خاطر نشان کرد: رئیس‌جمهور بارها بر روی شعار وفای ملی تأکید کردند و بر همین اساس این رویکرد باید تا سطح استانداران، بخشداران و فرمانداران هم مدنظر قرار داده شود. برای دولت و وزارت کشور مسئله شایستگی فارغ از خطا و خطوط سیاسی در اولویت اول انتخاب استانداران و سایر بخش‌های مدیریتی در وزارت کشور است. بر همین مبنا ما کمیته‌ای را تشکیل دادیم و در آن شاخص‌هایی را مدنظر قرار دادیم و بر اساس این شاخص‌ها پیشنهاداتی از سوی نمایندگان مجلس، معتمدان و تشکل‌ها ارائه شده و نه‌پای‌تین‌با بحث‌وررسی از فرود معرفی شده، یک نفر که حائز بالاترین نمره باشد، به‌عنوان فرد منتخب معرفی می‌شود. او افزود: در این

میان ما چند اولویت دیگر را برای انتخاب مسئولان این وزارتخانه در نظر گرفتیم؛ از جمله داشتن سابقه کار در وزارت کشور، بازتست‌شده نبودن، عدم سابقه استانداری در یک استان مشخص و علت هم آن است که امکان ورود ایده‌های جدید در مدیریت یک استان به وجود بیاید. مؤمنی ادامه داد: هدف ما این است که هرچه سریع‌تر استانداران انتخاب و معرفی شوند؛ ولی نباید وقت را فدای سرعت کنیم.البته برای انتخاب استانداران در مراحل پایانی هستیم. ضمن اینکه در کنار همه شاخص‌هایی که مورد اشاره قرار گرفت، افراد در منتخب باید مردداری و عدالت‌محوری داشته باشند. به‌رحال ما باید همه مردم را ولی نعمت خود بدانیم. وزیر کشور درباره برنامه‌های این وزارتخانه برای تقویت امنیت مرزها عنوان کرد:امروز بر کسی پوشیده نیست که کنترل و انسداد

# ملاک انتخاب استانداران، مردم‌داری و شایستگی است



مرزها مانند چهاردیواری خانه‌ها است و وجود این مرز علاوه بر افزایش امنیت مردم از بسیاری از تهدیدات مرزی نیز جلوگیری می‌کند. به‌رحال کشور ما در منطقه‌ای قرار دارد که تحت خطر ناامنی‌های زیادی به‌ویژه در بخش‌های شرقی کشور است. بر همین اساس باتوجهبه تکالیف قانونی که برای وزارت کشور گذاشته شده، باید اقداماتی برای کاهش این تهدیدات و مخاطرات مرزی صورت گیرد. البته لازم است که اعتبارات لازم برای انجام اقدامات امنیتی در مناطق مرزی پیش‌بینی شود. مؤمنی گفت: انسداد چند بخش دارد که یکی از این بخش‌ها انسداد فیزیکی است. دیوار است که هم‌اکنون در حال انجام است. بخش دیگر از طریق سیستم‌های الکترونیکی و اپتیکی و بخشی دیگر از طریق رادارها و سیستم‌های خاردار باید صورت گیرد. البته در این‌رابطه ما

## دیوان محاسبات حافظ بیت‌المال است



در اصفهان محقق می‌شود، اما به همان اندازه اصفهان از بودجه بهره نبرده و بنابراین لازم است تناسبی بین میزان اعتباری که برای استان قرار داده می‌شود با درآمدی که استان در کشور دارد برقرار شود. مدیرکل دیوان محاسبات بر مبنای اصل ۵۵ قانون اساسی، وظیفه اصلی دیوان

# جزایر سه‌گانه ایرانی جزء لاینفک و ابدی خاک ایران است

ایران همواره به قوانین و تعهدات بین‌المللی خود پایبند بوده، فلذا اظهارات ای‌اس‌اس در ارتباط با برنامه هسته‌ای صلح‌آمیز خود را فاقد ارزش می‌داند. سخنگوی دستگاه دیپلماسی امنیت در منطقه از مقوله‌ای یکپارچه و غیرقابل‌تفکیک دانست و با تأکید بر اهمیت همکاری منطقه‌ای به‌منظور تأمین امنیت جمعی افزود: جمهوری اسلامی ایران ضمن مردود دانستن حضور نظامی بیگانگان در سطح منطقه، نقش مؤثر و سازنده خود را در تأمین امنیت آب‌ها و آبراه‌های منطقه‌ای باقیوت ادامه خواهد داد. سخنگوی دستگاه سیاست خارجی با اشاره به تریک بیانیه شورا به انتخاب پزشکیان به‌عنوان رئیس‌جمهور ایران، تأکید کرد: دولت چهاردهم جمهوری اسلامی ایران نیز در استعمار رویکرد راهبردی و سیاست‌های اصولی نظام، با تأکید بر استمرار سیاست همسایگی به‌عنوان اولویت سیاسی خارجی خود، همواره راهکار حل مشکلات منطقه را بر مبنای تعامل و همکاری با همسایگان دانسته و از ابتکارهای سازنده در زمینه توسعه مناسبات و همکاری‌های دو و چندجانبه استقبال می‌کند و یادآور می‌شود موضوعی از جنس موارد اشاره شده در بالا در بیانیه‌های شورای همکاری، کمکی به فرایند تعامل و همکاری منطقه‌ای نمی‌کند و باید از آنها پرهیز کرد.

# انتقال پایتخت؛ ایده‌ای برای تعادل توسعه کشور

پایتختی که تهران به شهری دیگر از خود ایده انتقال پایتخت مهم‌تر است، چرا که در زمان حاضر ۶۰ درصد اقتصاد کشور به‌لحاظ نظام بانکی و پولی در تهران متمرکز است.او گفت: به‌نظر بنده این طرح ایده خوبی است، اما به‌شرطی که خوب مطالعه و اجرای آن سهل و آسان شود نه اینکه هزینه‌شود و منابع هر بود و در آینده تأثیر مثبتی نداشته باشد و باز همه چیز در تهران باشد.



برای پیگیری جدیدترین اخبار

در سایت اصفهان امروز اسکن کنید

### سرمقاله

## حواشی گذر کم‌رزین پایانی ندارد

**ادامه از صفحه یک:** در این ارتباط ناظر طرح کاوش باستان‌شناسی گذر کمر زرین اصفهان عنوان کرده بود طرح ساماندهی این‌گذر هم‌اکنون توسط کارشناسان شورای فنی میراث‌فرهنگی استان در حال بررسی است. این طرح از سوی سازمان نوسازی و بهسازی شهرداری اصفهان به اداره کل میراث‌فرهنگی استان اصفهان تحویل شد. در این طرح به چگونگی گذر عبابر پیاده با حفظ شرایط ویژه‌ای که به‌واسطه کاوش‌های باستان‌شناسی در محور تاریخی کمر زرین اصفهان به وجود آمده پرداخته شده است. این اظهارات به نحوی نشان می‌داد که روندی اصولی برای رسیدگی به موضوع گذر کم‌رزین در نظر گرفته شده اما حواشی و بحث تأمین امنیت و حفاظت از یافته‌های کاوش‌های انجام شده مطرح شد که سخنگوی اداره کل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی استان اصفهان چندی پیش در اظهارنظری پیرامون آن گفت: شهرداری اصفهان موظف شده در مدت سه ماه طرح خود را برای تعیین تکلیف گذر تاریخی کمر زرین و حفاظت از یافته‌های کاوش‌های باستان‌شناسی این محدوده ارائه کند. ماجرای این گذر پرحاشیه آن‌چنان شدت گرفت که دادستان اصفهان از ورود دادستانی به موضوع‌محور تاریخی کم‌رزین خبر داد و گفت: آثار باستانی و گردشگری از سرمایه‌های بسیار با ارزشی است که سیانت و حفاظت از آن نرزد افکار عمومی امری بسیار مهم و حائز اهمیت بوده و مسئولیت دشوار مسئولان مربوطه را در قبال نسل‌های آتی تصاعی و به اذهان متبادر می‌کند. با توقف عملیات عمرانی در محل یاد شده، پیش‌بینی و اجرای طرحی باهدف حفظ آثار تاریخی در کنار تسهیل عبور و مرور شهروندان ضروری به نظر می‌رسد. در همین راستا مقرر شد اداره کل میراث‌فرهنگی، صنایع‌دستی و گردشگری استان و شهرداری اصفهان نسبت به تهیه طرحی باهدف حفظ آثار تاریخی کاوش شده در محل در کنار تسهیل عبور و مرور شهروندان، اقدام و طرح مذکور را به‌دیروانه کارگروه نظارت و پیگیری حقوق عامه دادستانی ارسال نمایند.
داستان گذر کم‌رزین به همین‌جا نته‌تها ختم نشد؛ بلکه به حاشیه‌ای دیگر به اسم بازار خورشید گره خورد. عدّه از فعالان میراث نسبت به تداخل این دو پروژه اظهار نگرانی کردند؛ اما ناظر طرح کاوش باستان‌شناسی در گذر کمر زرین اصفهان، راماندازی و بهره‌برداری از بازار خورشید در کنار گذر تاریخی کم‌رزین را فاقد هرگونه ارتباطی با این گذر تاریخی اعلام کرد و گفت: با اتمام طرح ساماندهی این گذر تاریخی، نتنها تاریخ کهن اصفهان حفظ خواهد شد؛ بلکه این مجموعه تجاری و دیگر مشاغل موجود در این مسیر نیز از رونق بیشتری برخوردار خواهند شد. به‌رحال داستان گذر کم‌رزین تبدیل به کلافی سردرگم شده که هر سوی آن چالشی متفاوت و متمایز دارد و به نظر می‌رسد نیازمند یک اجماع نظر سازمان‌ها و نهادهای مرتبط است تا بهترین تصمیم برای این گذر گرفته‌شود و کمترین خسارت را بر میراث اصفهان این‌مخزن پیر اسرار که هر بار یک‌گوشه آن قدمت و اصالت را فریاد می‌زند داشته باشد.

### اخبار

## طرح تفصیلی ۱۹ شهر استان اصفهان تهیه شد

اصفهان امروز: مدیرکل راه و شهرسازی اصفهان گفت: مراحل تهیه طرح تفصیلی ۱۹ شهر استان پایان یافت و در دستور کار بررسی در جلسه‌های آینده کمیسیون ماده پنج قرار دارند. علیرضا قاری قرآن افزود: طرح تفصیلی ۱۴ شهر دیگر استان اصفهان نیز در مراحل بررسی در کمیته‌های کارشناسی قرار دارد. او با بیان اینکه ۱۰۱ شهر استان اصفهان مشمول نظام تهیه طرح‌های جامع و تفصیلی هستند، ادامه داد: طرح تفصیلی ۳۹ شهر استان تاکنون ابلاغ شده، ۶ طرح تفصیلی آماده ابلاغ بوده و طرح تفصیلی ۱۱ شهر در کمیسیون ماده پنج به تصویب رسیده و فرایند قانونی ابلاغ آن‌ها در حال اجراست. قاری قرآن اظهار داشت: فقط ۲۰ شهر بزرگ استان تا پیش از سال ۱۳۸۶ دارای طرح جامع مصوب بودند که باتوجهبه مصوبه سال ۱۳۸۶ هیئت دولت مبنی بر تهیه طرح جامع برای همه شهرها، اداره کل راه و شهرسازی اصفهان اقدام به تهیه طرح جامع برای ۸۱ شهر دیگر کرد. مدیرکل راه و شهرسازی اصفهان گفت: طرح جامع نخستین سطح از طرح‌های توسعه شهری است که در آن با یک افق بلندمدت ۱۰ تا ۱۵ساله نحوه استفاده از زمین برای کاربری‌های مختلف در محدوده و حریم شهر و اولویت مناطق از نظر بهسازی و نوسازی مشخص می‌شود. قاری قرآن اضافه کرد: طرح‌های تفصیلی نیز در چارچوب اسناد و ضوابط طرح‌های جامع و بر اساس حدود ثبتی و ملکی، وضعیت دقیق کاربری‌ها، تراکم‌ها و گلزها را در سطح شهر و به تفکیک محله‌های واقع در آن مشخص و اولویت‌های مربوط به نوسازی و بهسازی را تعیین می‌کنند. او خاطرنشان کرد: در طرح‌های توسعه فراشهری، سیاست‌های توزیع جمعیت، فعالیت و همچنین پهنه‌های عملکردی و کاربری اراضی در سطوح ناحیه، منطقه و مجموعه‌های شهری تعیین و ضوابط مربوط به نحوه استفاده از پهنه‌های سرزمینی مشخص خواهد شد.